



SAT je američki test za osnovne studije, koji se koristi u Evropi, i služi umesto prijemnog. To je najrašireniji standardizovani paper-and-pencil test koji se koristi kao prijemni ispit za upis na dodiplomske studije na većinu koledža i univerziteta u Americi. Traži se za Bocconi, Bolonju, Utrecht i mnoge druge univerzitete. Polazu ga i strani studenti i domaći, američki studenti. Kandidati se često odlučuju za SAT jer im je jeftinije da jednom polazu SAT i rezultat šalju svim univerzitetima, nego da idu redom po univerzitetima na prijeme. Drugo, rezultat na SAT je **rezultat**, i admission komisije više vole kada jasno znaju na kom je neko nivou znanja i uvek pre daju tim kandidatima stipendiju.

JEDINI SAT KOJI TREBA DA SE POLAŽE JE SAT REASONING KOJI IMA I MATEMATIKU I ENGLISKI.

SAT REASONING je dva obavezna dela I trećem opcionim delom:

1. **Evidence – Based Reading and writing:** Reading Test- Writing and Language Test (200-800 poena)
2. **Math** (200-800)
3. **Essay** (opciono, potrebno samo za Ameriku **za Evropu nije potreban**. Od 2-8 poena za tri dela – reading, analysis, writing). Ukupno 24 poena, dostavlja se posebno)

Polaganje SAT Reasoning testa traje 3 sata (plus 50 minuta za pisanje eseja) uz tri kratke pauze. Broj pitanja u Reading delu je 52, Writing and Language Test ima 44 pitanja, a matematika 58. Za razliku od stare verzije testa, **novi SAT nema kaznene poene**.

Test sadrži tri tipa pitanja:

- pitanja na zaokruživanje – multiple choice;
- pitanja otvorenog tipa (samo matematički deo);
- matematički deo se sastoji od problem solving, data analysis, heart of algebra i passport to advanced math;
- teme za pisanje eseja (određeni univerziteti traže esej, mada ne svi);

Total score je 1600, plus skor za esej koji je 24 poena. Skor potreban za Bocconi i Bolonju do sada je bio oko 1300, plus da je neko odličan đak. Standardno deca sa ovih prostora imaju oko 1000-1100.

SAT **ne može** da se padne, već se gleda koliki skor neko ima, i može se aplicirati i sa nižim.

Test se polaže 4-6 puta godišnje u Beogradu, Podgorici, Budimpešti, Zagrebu i Sofiji.

INO Edukacija

Brzo se popune termini i polaganje **morate sami zakazati online** i platiti karticom na:
<https://collegereadiness.collegeboard.org/sat/register> **što ranije to bolje jer se termini brzo popune.**

SAT košta 47,50 \$ dolara bez eseja, 64,50\$ sa polaganjem eseja. Pripreme postoje u partnerskim školama Ino Edukacije, više o tome možete se raspitati na konsultacijama ili putem mejla i telefona. Test možete vežbati i online na College Board sajtu <https://collegereadiness.collegeboard.org/sat/practice> i <http://www.majortests.com/sat/>

Rezultati se dobijaju posle 10 dana, osim ako se polaže u junu i avgustu, tada može da se čeka do 6 nedelja.

Za više informacija i eventualne promene sistema testiranja posetite:
<https://collegereadiness.collegeboard.org/sat/practice>

INO Edukacija

Makedonska 30, Eurocentar, Beograd office@inoedukacija.com +381 61 55 44 199
Innovation Centre, Porto Montenegro, Obala bb, Tivat 85320, Montenegro montenegro@inoedukacija.com +382 67 63 5217
www.inoedukacija.com www.kakonamaster.com